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= SaE T
21N GYOMKT TEAYTE TOL LOONTH TPETEL VOL LITAPYOVV :
e 2 kitpwva teTpdoln (YAOGOHG)

> o [ k6KKWO TETPESI0 (0pHoypapiog)

e | wpdoivo teTpddlo (EpyacI®dV)

e | mwoptokori TETPASIO (LOONUATIKOV)X®OPIG TETPOYOVAKLOL

e | wrhe teTpdoro (mpdyepo)

o | pmhe teTpdoto (ypamtng EKQPaong)

o 1 umie teTpddio picd Pod (ayyAKoV)

(Oha ta teTpddia Ba ivar 50 OAL®Y Ko 6TV £TIKETO Bl TPETEL VL
avaypaeeTol To dvopa Tov pafnti 1 g LabnTplag kot o BEpa Tov
TETPOOIOV.)

Eniong otV zoavre Oa £xet :
o 1o Pifiio (viopéva pe dopavEG VIOUO Kot ETIKETEG 6TO EEADQLALO
ue 1o 6vona)
e £VOG PAKEAOG OLOLPOVIG Y10l TIG POTOTVTIES
e ¢vag ydpaxag 30 k.

210 KQUTI TOL pobNT N TS HOBNTPLOG
¥ 1 Kovti pe yovrpole HapKadOPoLS

1 kovti Euhopumoyiég

1 vroypopeT

2 YoAdo e GTPOYYVAEUEVES AKPEG

5 poAvfior poAakd

2 yopeg povo yio LoAv Pt

2 EboTpeg TOL va KPATAVE To EVCUATO

2 kOAeg otk Ko 2 pevotéc UHU

1 KoLTAKL VTOKOAANTOVG GEAOOOEIKTES

‘Evav dpoxa pikpdé ——>
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% Nrtool€ umie pe evoopotmpéveg (erativeg yo 0 péadnpo g
Movoikng (20 eOAA®V)
¢ Tetpddio mevTAypapLO Yo LOVGIKT

To kovti dev mpémet va elvan peyarvtepo amd to peyebog pog

oeMoag A4 yio vo y@pAgL GTO VIOVAOTAKL KOl OAQL TO TOPOITAVE®
VA Ba mpémetl va £pBovv oto GYoAelo uéoa aTo KovTi.

OAA to avtikeipeva mpémet va £xovv 10 Ovopa Tov/ TG padnt /tplog

\ Ye pio gakovia Bo £xel ToL VAIKA Yo T TEXVIKA:
1 pmhok (oypagikng
1 pmhox Kaveov
1 maxkéto pototumikd yopti A4 80gr
2 kouTid emttpomélia yopTopudvinio Kot 2 popoudvtiia
1 eapdud yaptotovia

K oONKA XDOULE
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